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Στο «Χρηματιστήριο Ρύπων»
η Ρυπογόνος Ενέργεια είναι Ακριβή

Ο  Υπουργός  Ανάπτυξης  κ.  Χρήστος  Φώλιας,  ο  Γενικός  Γραμματέας  του 
Υπουργείου  Ανάπτυξης  κ.  Κωνσταντίνος  Μουσουρούλης  και  η  Ειδική 
Γραμματέας Διεθνούς Ενεργειακής Πολιτικής  κ. Έλσα Λοβέρδου  συναντήθηκαν 
με μέλη της κοινοβουλευτικής ομάδας της Χριστιανοκοινωνικής Ένωσης (CSU) της 
Βαυαρίας στην Κάτω Βουλή της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας με 
επικεφαλής  τον κ.  Bartholomäus Kalb και  τους  βουλευτές  κ.  Alexander 
Dobrindt, Δρ Hans Michelbach, Δρ Georg Nüblein και κ. Albert Rupprecht.

Κατά τη συνάντηση, συζητήθηκαν οι οικονομικές σχέσεις των δύο χωρών και ο 
Γερμανός  επικεφαλής  τόνισε  ότι  η  ανάπτυξη  μιας  χώρας  είναι  άρρηκτα 
συνδεδεμένη με τον τομέα της ενέργειας. Ο Υπουργός Ανάπτυξης υπογράμμισε 
ότι  σε  ένα  συνεχώς  μεταβαλλόμενο  περιβάλλον,  δημιουργείται  ένα  νέο 
«χρηματιστήριο  ρύπων»,  στο  οποίο  η  ρυπογόνος  ενέργεια  είναι  πλέον 
ακριβή. Επάρκεια, ασφάλεια και καθαρή ενέργεια είναι τα στοιχεία της Ελληνικής 
ενεργειακή  στρατηγικής.  Μεγάλη  προσπάθεια  γίνεται  ώστε  μέχρι  το  2020,  οι 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) να αποτελέσουν πάνω από το 18% του 
εθνικού  ενεργειακού  ισοζυγίου  με  πολιτικές  επιχορηγήσεων  των  ιδιωτικών 
επενδύσεων  και  εγγυημένης  καλής  τιμής  πώλησης  στο  σύστημα  ηλεκτρικής 
ενέργειας.  Παράλληλα,  κεντρικές  στρατηγικές  επιλογές  είναι  η  προώθηση 
πολιτικών εξοικονόμησης ενέργειας και  η απελευθέρωση της ενεργειακής 
αγοράς με μεγάλα οικονομικά και περιβαλλοντικά οφέλη για τους πολίτες 
καταναλωτές. Ο κ. Φώλιας, τέλος, αναφέρθηκε στη θέση-κλειδί της χώρας μεταξύ 
των παραγωγών χωρών της Ανατολής και των καταναλωτριών χωρών της Δύσης. 
Μια θέση-κλειδί που ενδυναμώνεται με την τετράχρονη πολιτική για την κατασκευή 
των  αγωγών  πετρελαίου  Μπουργκάς-Αλεξανδρούπολη  και  φυσικού  αερίου 
Τουρκίας-Ελλάδας-Ιταλίας και South Stream.
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